

Szám: FVÖ/51-6/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Vármegyeháza Dísztermében a Fejér Vármegyei Közgyűlés 2024. július 27-én 9:00 órakor kezdődött rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Balog Gábor, Ecsődi László József, Horváth Bálint, Dr. Istvánfalvi Dávid, Kátai György, Kovács Judit, Kozári Kristóf, Dr. Molnár Krisztián, Pálffy Károly, Dr. Sükösd Tamás, Szili Csaba Gergely, Viplak Tibor László, Wilmek Tibor vármegyei képviselők

továbbá: Dr. Kovács Zoltán jegyző, Hedlicskáné Dóczi Judit, Tóthné Czövek Erika, Vargáné Kulcsár Viktória jegyzőkönyvvezetők

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszöntöm a mai ülésünkön megjelent képviselőtársaimat, kedves vendégeinket, a hivatal munkatársait, a sajtó megjelent képviselőit.

Megkérem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzenek be. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a 20 fő megválasztott vármegyei képviselőből 13 fő jelen van, így a mai ülésünk határozatképes.

Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a mai rendkívüli ülés összehívása önkormányzatunk SZMSZ-ének 21. § (3) bekezdésén alapul.

A napirendünk elfogadása előtt a következő javaslattal szeretnék élni Tisztelt Képviselőtársaim irányába:

Javaslom, hogy a közgyűlés 3. tárgyalási sorszám alatt vegye napirendjére a 3. sorszám alatt megküldött „Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére” című előterjesztést.

Megkérdem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy ezzel az elhangzott javaslattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye? Jelentkezőt nem látok, így kérem, hogy szavazzunk első ízben a 3. sorszámú, „Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére” című előterjesztés 3. tárgyalási sorszám alatt történő napirendre vételéről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadtuk a javaslatot.

**Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének
83/2024. (VI.27.) határozata**

**a „Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata
mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének
kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére” című
előterjesztés napirendre vételéről**

A Fejér Vármegyei Közgyűlés egyetértett a „Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére” című előterjesztés napirendre vételével 3. sorszám alatt.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Tisztelt Képviselőtársaim! Most pedig kérem, hogy egyben szavazzunk a kiegészített napirendi javaslatról. Előtte természetesen megkérdezem, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele, véleménye? Ilyen nincs, úgyhogy akkor kérem, hogy szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése ismételten 13 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a mai rendkívüli nyílt ülésünk napirendjét elfogadtuk.

**Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének
84/2024. (VI.27.) határozata**

**a Fejér Vármegyei Közgyűlés 2024. június 27-i rendkívüli nyílt ülésének
napirendjéről**

A Fejér Vármegyei Közgyűlés a 2024. június 27-i rendkívüli nyílt ülésének napirendjét – a módosítással együtt – elfogadta.

Napirend:

1.	1.	Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezet területén közúti infrastruktúra fejlesztéshez szükséges döntés meghozatalára
2.	2.	Javaslat az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának kijelölésére, ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratának módosítására

3.	3.	Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére
----	----	---

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Tájékoztatam a Tisztelt Jelenlévőket, hogy az ülést megelőzően a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az ülésünkön szereplő egyes napirendeket. Amikor ezeket fogjuk tárgyalni, fel fogom kérni Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

1. 1. **Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezet területén közúti infrastruktúra fejlesztéshez szükséges döntés meghozatalára**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – vármegyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazással támogatta a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Polgármester Úr! Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Jelentkezőt nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozatot elfogadtuk.

**Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének
85/2024. (VI.27.) határozata**

**a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezet területén közúti
infrastruktúra fejlesztéshez szükséges döntés meghozataláról**

A Fejér Vármegyei Közgyűlés **megtárgyalta** a „Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezet területén közúti infrastruktúra fejlesztéséhez szükséges döntés meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés megismerte a Fejér Vármegyei Önkormányzat, mint vagyonátadó, a Magyar Állam nevében eljáró Építési- és Közlekedési Minisztérium, mint vagyonátvevő között létrejövő Megállapodás tervezetekben foglaltakat.

A Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése, mint vagyonátadó a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény – Mötv. - 108. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően rögzíti, hogy a 2., 3. és 4. pontban részletesen megjelölt, a Fejér Vármegyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló ingatlanok tulajdonjoga Mötv. 108. § (2) bekezdés a) pontja alapján Magyar Állam javára történő ingyenes átadása a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 8. § (1) bekezdés 1. és 3. pontja szerinti a közúthálózat és közúti közlekedés fejlesztése állami közfeladat ellátásának elősegítésére szolgál.

2. A Közgyűlés a Fejér Vármegyei Önkormányzat, mint vagyonátadó és a Magyar Állam nevében eljáró ÉKM, mint vagyonátvevő között a tulajdonjog közérdekű célból történő térítésmentes átruházásáról szóló, Iváncsa külterületén fekvő alábbi ingatlanokra vonatkozó Megállapodás tervezetekben foglaltakat elfogadja s az abban foglalt tartalommal jóváhagyja:

- 2.1. 072/7 hrsz-ú ingatlant érintően a Határozat 1. melléklete;
- 2.2. 093 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 2. melléklete;
- 2.3. 095/1 hrsz-ú ingatlan esetében a Határozat 3. melléklete;
- 2.4. 096/69 hrsz-ú ingatlant érintően a Határozat 4. melléklete;
- 2.5. 096/95 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 5. melléklete;
- 2.6. 096/96 hrsz-ú ingatlant érintően a Határozat 6. melléklete;
- 2.7. 096/105 hrsz-ú ingatlant érintően a Határozat 7. melléklete;
- 2.8. 096/106 hrsz-ú ingatlan esetében a Határozat 8. melléklete;
- 2.9. 099/26 hrsz-ú ingatlant érintően a Határozat 9. melléklete;
- 2.10. 099/27 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 10. melléklete szerint;
- 2.11. 068/4 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 11. melléklete szerint.

3. A Közgyűlés a Fejér Vármegyei Önkormányzat, mint vagyonátadó és a Magyar Állam nevében eljáró ÉKM, mint vagyonátvevő között a tulajdonjog közérdekű célból történő térítésmentes átruházásáról szóló, Iváncsa külterületén fekvő alábbi ingatlanokra vonatkozó Megállapodás tervezetekben foglaltakat elfogadja s az abban foglalt tartalommal jóváhagyja:

- 3.1. 096/101 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 12. melléklete;
- 3.2. 096/102 hrsz-ú ingatlan esetében a Határozat 13. melléklete;

4. A Közgyűlés a Fejér Vármegyei Önkormányzat, mint vagyonátadó és a Magyar Állam nevében eljáró ÉKM, mint vagyonátvevő között a tulajdonjog közérdekű célból történő térítésmentes átruházásáról szóló, az alábbi, Iváncsa külterületén fekvő ingatlanokra vonatkozó Megállapodás tervezetekben foglaltakat elfogadja s az abban foglalt tartalommal jóváhagyja:

- 4.1. 099/57 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Határozat 14. melléklete;
 4.2. 096/103 hrsz-ú ingatlan esetében a Határozat 15. melléklete szerint.
5. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a Határozat 1-15. mellékleteiben nevesített Megállapodásokat kézjeggyével lássa el, továbbá felhatalmazza a technikai jellegű módosítások felmerülése esetén azok aláírására s valamennyi, a Megállapodásokhoz kapcsolódó, a vagyónátvevő javára történő tulajdonjog változás bejegyzésének ingatlan-nyilvántartási eljárása során felmerülő jognyilatkozat megtételére.

A felhatalmazás kiterjed továbbá a 4. pontban nevesített, valamint a 096/101 és 096/102 hrsz-ú ingatlanokhoz kapcsolódó, a jövőben esetlegesen felmerülő telekalakítási eljárások során szükségessé váló – de tulajdonjogot nem érintő – jognyilatkozat megtételére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
 Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke

Határidő: 2024. július 31.

2. 2. **Javaslat az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának kijelölésére, ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratának módosítására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
 a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszöntöm az ülésünkön megjelent Turiné Menczel Andrea asszonyt, mint ügyvezetőt és a napirend pont kapcsán szóbeli javaslattal is szeretnék élni a következők szerint:

A Társaság Javadalmazási Szabályzat III.2. pontjában foglaltak szerint az ügyvezető munkabérét – a vonatkozó hatályos jogszabályokra is figyelemmel – a Közgyűlés határozza meg, annak mértékét a munkaszerződés tartalmazza. A munkabér mértékét a Közgyűlés évente egy alkalommal felülvizsgálhatja. Ugyancsak a javadalmazási szabályzat tartalmazza, hogy az ügyvezető a Társaság nyereséges működése vagy az üzleti terv eredményes megvalósulása esetén, évente egy alkalommal jutalomban részesíthető. A jutalom mértékét – a Felügyelőbizottság előzetes véleményének kikérésével, az elnök javaslatára – a Közgyűlés határozza meg. A döntésre az éves számviteli beszámoló elfogadását követően kerülhet sor. A jutalom összege nem haladhatja meg az ügyvezető havi díjazásának 200 %-át.

A Társaság 2023. évben kiegyensúlyozott, eredményes és stabil gazdálkodást folytatott, ezúton is köszönöm ezt Ügyvezető Asszonynak és munkatársainak, mely során a Társaság pénzeszközeinek értéke meghaladta a 300 millió forintot és a társaság nyereséggel zárta az évet.

Mindezen indokokra tekintettel, elismerve Turiné Menczel Andrea ügyvezető asszony kiemelkedő szakmai munkáját, részére 2024. július 1. napjától – 15 %-os béremelés alkalmazásával – bruttó 1.171.074,-Ft/hó munkabérre, továbbá 1.018.325,-Ft jutalom megállapítására teszek javaslatot.

A díjazás és a jutalom fedezete a Társaság saját forrásai között rendelkezésre áll.

Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a Társaság felügyelőbizottsága az előterjesztést és a szóban elhangzott javaslatot megtárgyalta és annak elfogadását javasolja a közgyűlésnek.

Ezt követően megadom a szót Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – vármegyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság mind a négy határozati javaslatot, tehát az Elnök Úr által most előterjesztett kettőt is tárgyalta és mindegyik határozati javaslatot egyhangú szavazással ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Dr. Istvánfalvi Dávid képviselő úr, felügyelő-bizottsági elnök úr, Öné a szó.

Dr. Istvánfalvi Dávid – vármegyei képviselő:

Köszönöm, Elnök Úr. Csak szeretném megerősíteni az Elnök Úr által mondottakat. A felügyelő-bizottság megismerte mind a négy határozati javaslatot és elfogadásra javasolja valamennyit. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, nem jelzett más képviselő hozzászólási igényt, így kérem kezdjük meg a szavazást.

Kérem, hogy elsőként szavazzunk az előterjesztésben szereplő 1.) határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy az 1.) határozatot 13 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a testületünk.

**Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének
86/2024. (VI.27.) határozata**

**az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.
könyvvizsgálójának kijelöléséről**

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának kijelölésére, ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratának módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A Közgyűlés az ALBENSIS Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának az Auditor Consulting Korlátolt Felelősségű Társaságot (cím: 9700 Szombathely, Semmelweis Ignác utca 2., adószáma: 11825388-2-18, ügyvezetője: Iván Attila, nyilvántartási száma: 001550), a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: Talabér Henrietta, Kamarai nyilvántartási száma: 007454) 2024. június 27. napjától 2025. május 31. napjáig határozott időtartamra választja meg.
2. A Közgyűlés a könyvvizsgáló díjazását 2024. üzleti évre 470.000-, Ft+ÁFA, azaz négy százhetven ezer Forint + ÁFA összegben állapítja meg.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk az előterjesztésben szereplő 2.) határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése ismételten 13 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadtuk a 2.) határozatot is.

**Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének
87/2024. (VI.27.) határozata**

**az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. alapító okiratának
módosításáról**

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának kijelölésére, ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratának módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A közgyűlés az ALBENSIS Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 07-09-026602; székhely: 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. 2. em.) Alapító okiratának módosítását a határozat mellékletét képező módosító okirat szerinti tartalommal elfogadja.
2. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az alapító okirat módosítását, valamint a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű alapító okiratot kézjeggyével lássa el és intézkedjen azok átvezetéséről.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Most kérem szavazzunk az alábbiak szerint, ez a 3.) döntési javaslat:

„A Fejér Vármegyei Közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője díjazása tárgyában az következő határozatot hozta:

1. A közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea részére 2024. július 1. napjától havi bruttó 1.171.074,-Ft díjazást állapít meg.
2. Az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1. pont szerinti díjazás fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.”

Kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a határozatot 13 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtuk.

Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 88/2024. (VI.27.) határozata

az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője díjazásáról

A Fejér Vármegyei Közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője díjazása tárgyában a következő határozatot hozta:

1. A közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea részére 2024. július 1. napjától havi bruttó 1.171.074,-Ft díjazást állapít meg.

2. Az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1. pont szerinti díjazás fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Végül kérem szavazzunk Ügyvezető Asszony jutalmáról az alábbi határozati javaslat szerint:

- „A Fejér Vármegyei Közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője jutalmazása tárgyában az következő határozatot hozta:
1. A közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea részére tevékenysége elismeréséül bruttó 1.018.325,-Ft összegű – egyszeri – jutalmat állapít meg.
 2. Az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1. pont szerinti jutalom fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.”

Kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy ezt a határozatot is 13 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el közgyűlésünk.

Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 89/2024. (VI.27.) határozata

az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője jutalmazásáról

A Fejér Vármegyei Közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője jutalmazása tárgyában a következő határozatot hozta:

1. A közgyűlés az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea részére tevékenysége elismeréséül bruttó 1.018.325,-Ft összegű – egyszeri – jutalmat állapít meg.
2. Az Albensis Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1. pont szerinti jutalom fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.

3. **Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptévékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – vármegyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazással támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Jelentkezőt nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadtuk a határozatot.

Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 90/2024. (VI.27.) határozata

a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítéséről

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Vármegyei Közgyűlés 190/2022. (XI.17.) határozata mellékletében szereplő a Fejér Vármegyei Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolásának kiegészítésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

A Közgyűlés a Fejér Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 1-6. függelékeiről szóló 190/2022. (XI.17.) határozatának 4. függeléke helyébe, jelen határozat mellékletében szereplő 4. függelék lép.

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Tisztelt Jelenlévők! Több napirendi pontunk nem lévén szeretném megköszönni a munkájukat, az egész első féléves munkáját valamennyi képviselőnek, a hivatali dolgozóknak. Köszönjük az érdeklődőknek a figyelmét. Mindenkinek kellemes nyarat, jó pihenést kívánok szeretettel, családjá körében. Terveink szerint szeptemberben kerül sor a következő ülésünkre.

Amennyiben bármi rendkívüli esemény ezt indokolja, akkor pedig időben tájékoztatni fogjuk Önöket, hogyha rendkívüli közgyűlést kell tartanunk. Jelenleg nem tervezzük ezt és a terveink szerint szeptemberben folytatjuk a közös munkát. Köszönöm szépen mindenkinek, jó pihenést. A mai ülésünket bezárom.

k.m.f.

Dr. Molnár Krisztián,
a Fejér Vármegyei Közgyűlés Elnöke
távollétében:

Pálffy Károly
közgyűlés alelnöke



Dr. Kovács Zoltán
jegyző



JELENLÉTI ÍV

a Fejér Vármegyei Közgyűlés
2024. június 27-i rendkívüli NYILT üléséről

Árgyelán János

Balog Gábor

Bechtold Tamás János

Ecsődi László József

Gárday Balázs József

Horváth Bálint

Dr. Istvánfalvi Dávid

Kátai György

Kovács Janka

Kovács Judit

Kozári Kristóf

Mód Barnabás

Dr. Molnár Krisztián

Novák-Kovács István Zsolt

Pálffy Károly

Dr. Sükösd Tamás

Salamon Béla

Szili Csaba Gergely

Viplak Tibor László

Wilmek Tibor

